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„Српска напредна странка ће са коалицијом око социјалиста разговарати о
асфалтирању улица, о решавању комуналних и инфраструктурних проблема, о бризи за
грађане, о томе како да решавамо основне проблеме локалне самоуправе. Са њима
немамо шта да разговарамо о републичким изборима и другим питањима. Ми смо на
супротним странама”, каже Александар Вучић, заменик председника СНС-а, непосредно
пошто је у седиште СПС, ПУПС и ЈС стигло писмо напредњака са позивом о заједничком
формирању власти у београдским општинама Земун и Вождовац. Вучић у разговору за
„Политику” каже да очекује да до 22. јула буде конституисана власт напредњака,
народњака и социјалиста у Земуну, а до 3. августа и на Вождовцу.

  

Мислите ли да ће социјалисти, који су већ рекли да не подржавају принципе о
којима сте се недавно договорили са ДСС-ом, прихватити понуду и да им неће
сметати то што сте, како кажете, на супротним странама?

  

Ако им смета, нека одмах кажу. Али ми се тамо заиста не бавимо светским темама него
локалним. Себе да мењамо да бисмо се додворили некоме ко је четири или пет пута
мањи од нас, заиста нећемо. Варају се они који мисле да је нама власт питање живота и
смрти. Никога нећемо да мољакамо, нико нас никада неће уцењивати.

  

Да ли бисте прихватили власт уз мањинску подршку у овим општинама?

  

Није реално. Не искључујем ништа, али то је готово немогуће. Шансе за то су минималне.

  

Да ли је ДСС ваш дугорочни партнер?

  

О томе уопште нисмо разговарали. Нити смо правили предизборну, нити постизборну
коалицију. Разговарали смо о основним принципима које свака странка у Србији, не само
опозициона, може да прихвати а то је да је Косово део Србије, да тражимо расписивање
избора, што власт не прихвата, и да смо против оваквог Статута Војводине.
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Какав је однос СНС-а према европским интеграцијама? Да ли Србија дугорочно
може да се развија без прикључења ЕУ?

  

Србија мора да иде путем ЕУ. Србија мора да штити своје државне интересе, али нема
шансе за економски развој уколико не иде путем европских интеграција. Без ЕУ
апсолутно је немогуће изаћи из кризе. Волео бих да видим тог политичара на српској
политичкој сцени који ће не да критикује потезе ЕУ, то могу да радим боље од сваког,
већ да ми каже како да се извучемо без ЕУ. Подразумевамо изванредну сарадњу са
Русијом, али желимо улазак у ЕУ. Желимо сарадњу и са Русијом, и са Европом, и са
Америком и са свим земљама света, јер другачије Србија не може да успе. Нисмо срећни
и задовољни сваким потезом ЕУ. Напротив. Али, ту је више од 500 милиона становника,
друга или трећа најмоћнија сила света, наш највећи спољнотрговински партнер…

  

Да ли то значи да прихватате и европске вредности?

  

Европске вредности су за нас прихватљиве. Не мислим само на питање демократије,
правног поретка итд. Мислим и на навике и мораћемо озбиљно да мењамо себе и да
радимо много више него што данас радимо.

  

Да ли сте као странка размишљали да се непосредно ангажујете и покушате да
разговарате са холандским парламентарцима како би та земља пристала на
одмрзавање ССП-а?

  

Нисмо разговарали са њима, али ћемо и то покушати. До сада смо разговарали са
представницима готово свих земаља ЕУ у Београду и свима њима смо рекли колико је
важна промена става Холандије. Мислим да је сада већи притисак земаља ЕУ и неких
других да Холандија тај свој став промени.

  

Да ли бисте подржали закон о преносу надлежности Војводини?

  

Овде је кључан предлог статута, а не закон. Закон не може да буде много бољи ако се
њиме преносе овлашћења која су противуставна, а која су предвиђена Статутом. Тај
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предлог Статута веома је лош, ништа не доноси Војвођанима и Војводини, осим што
доноси проблеме Србији и то је његова најбоља дефиниција. Нико од тога нема никакве
користи, осим што се Бојан Пајтић за то жестоко туче, јер је схватио да тиме обезбеђује
себи бољу позицију.

  

Војвођанске странке не мисле тако, већ тврде да и та овлашћења која им даје Статут
нису довољна, и да на мање од тога сигурно не би пристали…

  

Грађани Војводине према истраживањима подједнако мисле и добро и лоше о Статуту, а
сигуран сам да би лошије мислили кад би имали озбиљнију и тачнију анализу онога што
пише у том документу.

  

Како гледате на догађаје на северу Косова и Метохије и на разлике у ставовима
између тамошњих Срба и власти у Београду?

  

Кад је реч о Косову, морамо да имамо усаглашену политику. Неко други на КиМ да уради
нешто без власти у Београду не може, нити власт може нешто да уради без свог народа.
Треба да се договоримо шта нам је витални интерес. Не треба нам свакодневно и
целодневно понављање тога што сви знамо да никада нећемо признати независност
КиМ. Имамо ли нешто што можемо да урадимо да ти људи доле живе боље? Можемо ли
кроз дијалог да добијемо нешто више, можемо ли нешто да урадимо да ти људи живе
мало боље? Много волим да гледам филм Бој на Косову, али што сам то гледао и што
сам се три пута ударио у груди, од тога људи на КиМ неће живети боље.

  

Да ли је могуће на КиМ учинити нешто уз изричито противљење међународне
заједнице?

  

То није лако, то је веома тешко, готово немогуће. Можемо увек да кажемо шта мислимо,
нико нам то не брани. За СНС је важно да нико из међународне заједнице неће
инсистирати да признамо независност Косова и Метохије. У тим оквирима непризнавања
морамо да проналазимо најбоља практична решења.
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(Политика)
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